nccenr’

accent-bikes.com

Instrukcja dodatkowa roweru Accent Freak Carbon V2

(niniejsza instrukcja stanowi zatgcznik do instrukcji ogélnej roweru)

Spis tresci:
1. Geometria i dopasowanie
Dane techniczne

Regulacja wspornika kierownicy Shot

2
3
4. Spis elementéw
5. Momenty dokrecenia
6

Prowadzenie pancerzy



1. Geometria i dopasowanie

reach TT-h
‘Wt
\ sT \
\ 2% FL
stack \ \
\: ST 3
¥ - /
/ STkaqt / HT kqt
“' angle { /angle
BB —
FR
ws s
GEOMETRIE RAM / Frames geometry DOPASOWANIE RAM / Frames fitting
rozmiar HT kgt  STkqt przekrok wzrost
size STct STec L TT-h  reach stack angle angle HT cs BB FL FR WB standover height 160 170 180 190
-
Xs 460 393 509 529 366 518 695 725 100 430 70 395 50 1011 745 Xs
S 490 443 529 | 5 38 54 1 25 125 430 (0 395 50 1018 iz S
M 520 413 549 571 39 2.5 725 | 150 | 30)| 70 | 205! | 50 | L1026 803 M
L 55 502 570 593 604 725 72.5 180 430 70 395 5C 1047 831 L

2. Dane techniczne
Wspornik siodta: 27.2 mm
Zacisk rury pod siodtowej: 31.8 mm - dla obejmy o wysokosci catkowitej 12 mm
Stery: zintegowane 1S52/1S52 (standard 8.7/7 mm - wartosci pogtebienia misek)
Rozmiar rury sterowej widelca: 1-1/8" - 1.5"
Tylna o0$: 142 mm, M12x1.0-170 mm - di. catkowita
Przednia o$: 100 mm, M12x1.5-121 mm - di. catkowita
Typ mufy suportu: Press Fit 41 mm
Szerokos$¢ mufy suportu: 86.5 mm
Przednia przerzutka: na hak
Mocowanie hamulca: Flat Mount
Max. rozmiar tarczy tylnej: 160 mm
Max./Min. rozmiar tarczy przedniej: 160 mm z adapterem /140 mm
Sugerowany maksymalny rozmiar opony: 700x50C (w konfiguracji z przerzutkg przednia 700x45C)

Waga: 19409 (rama rozmiar M 13509 + widelec 4809 + stery 110g)

UWAGA: W przypadku montazu lub serwisu roweru, zaleca sie jego wykonanie w wykwalifikowanym serwisie
rowerowym.



3. Regulacja wspornika kierownicy Shot

3.1 Prace nalezy rozpoczaé od postawienia roweru na oba kofa.
3.2. W pierwszej kolejnosci, nalezy poluzowa¢ srube mocujaca kapsel steréw tzw. ,top cap”, uzywajac
klucza imbusowego 4 mm.

3.3. Nastepnie zdemontowac pokrywe boczng Srub mocujgcych wspornik kierownicy na rurze sterowe;.

3.4. Poluzowaé sruby mocujace wspornik kierownicy na rurze sterowej widelca, przy pomocy klucza
imbusowego 4 mm.




3.5. Ustawié¢ pozycje wspornika kierownicy réwnolegle wzgledem pozycji przedniego kota, a nastepnie
dokreci¢ przy pomocy klucza imbusowego 4 mm kapsel steréw bez pokrywy $rub, kasujac luz na
sterach.

3.6. Nastepnie dokreci¢ $ruby mocujgce wspornik kierownicy na rurze sterowej widelca. Zalecany moment
dokrecania: 6 Nm przy pomocy klucza dynamometrycznego.

3.7. W kolejnym kroku nalezy poluzowa¢ kapsel sterow i ponowie natozy¢ ostone srub wspornika
kierownicy.




3.8.

W ostatnim kroku nalezy dokreci¢ kapsel steréw do ekspandera z sitg 4-6 Nm.

4. Spis elementow

4.1.

4.2.

W przypadku zakupu roweru:

przednia tarcza hamulcowa z kompletem $rub lub nakretka centerlock (w zaleznosci od wersji),
Sruby M5 - 6 szt. do montazu sakw lub bidonéw na widelcu,

komplet przelotek/zaslepek gumowych,

hak lub pokrywe haka wraz ze $rubg M3 (w zaleznoSci od wersji),

sztywna o$ M12x1.5 do montazu przedniego kota,

wspornik siodta,

siodto,

owijka,

komplet odblaskéw.

W przypadku zakupu framesetu:

rama Freak Carbon V2,

widelec karbonowy przystosowany do wewnetrznego prowadzenia przewoddw,
stery Acros, z pokrywg i naktadkg pasujgca do mostka Shot,

dodatkowa pokrywa steréw w przypadku checi montazu standardowego mostka,
komplet przelotek/zaslepek gumowych,

pokrywa haka wraz ze srubg M3,

Sruby M5 - 6 szt. do montazu sakw lub bidonéw na widelcu,

sztywna 0§ M12x1.5 do montazu przedniego kota,

sztywna 0§ M12x1.0 do montazu tylnego kota,

hak UDH w komplecie z podktadka i $rubg,

-

R

Przyktad montazu z mostkiem Accent Shot Przyktad montazu z standardowym mostkiem



Zestaw sterdw Acros

Tunel prowadzacy

Pokrywa steréw dla mostka Shot Pokrywa sterow
dla mostka Shot Podktadka 10 mm dla standardowego
mostka

Pokrywa $rub

mostka Shot
\ Podktadka 5 mm

R

Uszczelnienie

Bieznia widelca gornego tozyska

Dolne tozysko Gorne tozysko

5. Momenty dokrecenia Piersciei kompresyjny
Obejma podsiodtowa: 6 Nm

Ekspander: 8-10 Nm

Hak przerzutki przedniej: 2-3 Nm

Hak przerzutki tylnej - UDH: 25 Nm

Sztywna os ramy: 10 Nm

Sztywna o$ widelca: 10 Nm

Mocowania koszykow na bidon i sakw: 3-4 Nm

Przednia przerzutka: zgodnie z zaleceniami producenta

Tylna przerzutka: zgodnie z zaleceniami producenta



6. Prowadzenie pancerzy

Rama Freak Carbon V2 jest przystosowana tylko i wytacznie do montazu przewodéw prowadzonych wewnetrznie
przez tozyska steréw. W tym celu rama jest sprzedawana w komplecie ze sterami Acros.

Poprzez zastosowanie pogtebienia misek w gtéwce ramy o warto$ci 8.7 mm - géra i 7 mm - déf, rama jest
kompatybilna z wiekszoscig systeméw do prowadzenia pancerzy i przewodéw hamulcowych przez stery w
standardzie 1S52/1S52. Mozna do niej montowac zintegrowane kokpity wraz ze sterami FSA lub Token, jednak nalezy
zwroci¢ uwage przy wyborze na wyzej opisane warto$ci pogtebienia misek.

Rama Freak Carbon V2 jest przystosowana do montazu regulowanego wspornika siodta o srednicy montazowej 27.2
mm. Maksymalna gteboko$¢ osadzenia wspornika siodta dla ramy Freak Carbon V2 wynosi:

XS - 190 mm
S-235mm
M - 265 mm
L -290 mm

Velo

sp. z 0.0.

ul. Pszczyriska 305
44-100 Gliwice (PL) Tel. +48 32 330613




